
さあ令和２年度のスタートです！
三月末には咲き始めた校庭の桜も、子ども達の新学期

の登校を待ってくれていたかのように、まだ咲き誇っている４

月７日（火）、令和２年度１学期の始業式を行いました。

新型コロナウィルスの感染拡大予防のため、新任式・始

業式は校庭で実施しました。芝生の上に座っての始業

式、何か私たちが子どもの頃に見たような景色でとても新

鮮でした。久々の登校で嬉しそうな児童が多く、新担任の

発表では歓声があがりました。校長の話として、「明日以降

どうなるか（再休校の可能性が高い）不安だけど、まずは

自分の身を守ること（マスク・うがい・手洗い等）そしてウイル

スの感染拡大予防に協力するための行動をしっかりととっ

ていきましょう。その上で、新学年でも運動に勉強に全力で

がんばりましょう。」と伝えました。

そして、その後の入学式では、卒業式と同様に規模縮

小および感染拡大予防対策の中、元気よく２３名の新１年

生が第七小の仲間入り

をしました。担任の高柳

先生がひとりひとり呼名

をすると全員元気に返事ができました。今年もめざす子ども

像にある通り、「かしこく心ゆたかでたくましい子」に育つよう、

教職員一同努力してまいりたいと思いますので、ご理解とご

協力をお願いいたします。

今年度のスローガン

心一つに さわやか みのやっ子
令和２年度は上記スローガンを掲げ、本校の

教育活動を推進していくこととしました。心ひとつに

は、昨年度流行語にもなりました「ワンチーム」を

日本語で表現しました。本校の児童・教職員そし

て保護者、地域の方々が心をひとつにし、すべて

の面において爽やかな児童を育てていくことを目

指したいと思います。 校長 小山浩司

みのやっ子みのやっ子
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○七小の教育目標 「進んで学び、心豊かで、心身ともにたくましい児童」を育成する。

目指す学校像 」 目指す児童像 目指す教職員像

○教育愛と思いやりに満ちた教職員

○活力ある学校 ○かしこい子 ○高い使命感と識見を持った教職員

○高め合う学校 ○心ゆたかな子 ○信頼、協力し合う教職員

○規律ある学校 ○たくましい子 ○学び高め合う教職員

○安全な学校
○開かれた学校

＜担任・担当＞

校 長 小山 浩司 教務主任 遠藤 秀身 ３～６年理科 １２組も

教 頭 田中 賢治 学力向上 大澤 聡 ３５年算数６年国語 １２組も

１年１組 髙柳 里奈子 養護教諭 望月 香織

２年１組 山屋 順子 事務主事 髙橋 慧翔

３年１組 依田 匠 ２年体育も 図書司書 伏見 江里子

４年１組 石川 陽子 用務員 飯島 啓子

５年１組 池川 隼俊 １年体育も ALT ﾒﾘｱｰﾝ 本田 毎週火･木

６年１組 森 恵那 ５年家庭科も 英語連携 栗原 美和 毎週火･木 ５６年英語

一組 森下 園江 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ 岩﨑 哲也 火曜 年間 12回
二組 小林 由佳 ４５６年音楽も 講師 井上 美智子 ３４年習字指導

＜七小を去られた先生方＞ 大変お世話になりました。

職 名 氏 名 転 出 先 等 本校在職年数

教 諭 篠田 由美子 明和町立西小学校へ ３

教 諭 小宮山 貴子 邑楽町立中野小学校へ ６

教 諭 川嶋 浩彰 館林市立第四小学校へ ３

事務主事 矢部 藍 館林市立第十小学校へ ３

図書司書 野村 紀代美 館林市立第六小学校へ ２０

＜七小に来られた先生方＞ よろしくお願いします。

職 名 氏 名 前任校等

教 諭 山屋 順子 館林市立第六小学校より

教 諭 石川 陽子 館林市立第三小学校より

教 諭 池川 隼俊 館林市立第四小学校より

事務主事 髙橋 慧翔 新規採用

図書司書 伏見 江里子 新規採用

連絡
１ 4/8の通知で連絡しました通り、来週4/13（月）より、再度の臨時休校となります。

臨時休校中の学習や生活については別途連絡いたします。なお、１週間に１度程度の

登校日を設けたいと考えています。詳細は別紙をご確認ください。

２ 授業参観・ＰＴＡ総会・学級懇談会・ＰＴＡ歓送迎会は実施しません。ＰＴＡ総会

は資料を配付してご確認いただくかたちで実施します。学級懇談会は開催の必要があ

る学年については学校再開後開催します。なお、お支払いいただいたＰＴＡ歓送迎会

の会費は後で返金をします。

３ すでにＨＰで連絡しました通り、マスクが無いときや忘れた場合には、学校で簡易

マスク（キッチンペーパーを利用した物）をつけさせますのでご了承ください。

４ くれぐれも朝の健康観察をきちんとして、発熱がある児童は家庭で休ませるように

お願いします。


